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Prot. n. 2859/C16                                                             Carmignano, 05.06.2019 

 
 
Oggetto AVVISO PUBBLICO SELEZIONE PERSONALE INTERNO PER IL  RECLUTAMENTO DI ESPERTI, 
TUTOR, FIGURE AGGIUNTIVE PER LA REALIZZAZIONE DEL P ROGETTO PON/FSE 10.2.5-A FSEPON-
TO-2018-70 – “Potenziamento dell'educazione al patr imonio culturale, artistico, paesaggistico “- dal 
titolo “Paese che vai arte che trovi”. - CUP E98H17000280007 
Modulo: “Arte in APP” -  Scuola primaria di Seano 
Modulo: “Buon APPetito” -Scuola primaria di Comeana   
Verbale Aggiudicazione provvisoria 
 
 
Il giorno 5 giugno dell’anno 2019, alle ore 12,00 presso i locali dell’I.C.S. “Il Pontormo” di Carmignano 
si è provveduto all’apertura dei plichi e, successivamente, in seduta riservata, si è provveduto al 
vaglio delle offerte relative alle selezioni di cui all’oggetto.   
   
La Commissione risulta presente al completo nei seguenti componenti: 
 
SCHEMBRI      Loredana           1^ Collaboratrice del Dirigente  
ARRIGHETTI   Bruna                 DSGA 
PRATESI         Sonia                  Docente scuola sec. 1^ grado 
 
Preliminarmente si osserva che sono pervenute nei termini e nel rispetto delle modalità di 
presentazione le domande sottoindicate: 
 
Modulo: “ “Arte in APP” -  Scuola primaria di Seano 
 
n. 2 domande pervenute 
 

• Domanda per Esperto n. 10 ore –  
personale interno Docente nessuna domanda pervenuta 

• Domanda per Esperto n. 20 ore –  
personale interno Docente - nessuna domanda pervenuta  

• Domanda per Tutor - personale interno Docente Piloto o Pilotto Vanessa 
• Domanda per Figura Aggiuntiva - personale interno Docente Bonaiuti Silvia 

 
Modulo: “Buon APPetito” -Scuola primaria di Comeana 
n. 2  domande pervenute 

• Domanda per Esperto n. 10 ore –  
personale interno Docente - nessuna domanda pervenuta 

• Domanda per Esperto n. 20 ore –  
personale interno Docente - nessuna domanda pervenuta  

• Domanda per Tutor - personale interno Docente Potenza Grazia Salvina 
• Domanda per Figura Aggiuntiva - personale interno Docente Pieragnoli Chiara 

 



La Commissione 
 

procede all’apertura dei plichi delle sottoindicate offerte pervenute: 
  
Modulo: “ “Arte in APP” -  Scuola primaria di Seano 

• Domanda per Esperto n. 10 ore –  
personale interno Docente – nessuna domanda pervenuta 

• Domanda per Esperto n. 20 ore –  
personale interno Docente - nessuna domanda pervenuta  

• Domanda per Tutor - personale interno Docente Piloto o Pilotto Vanessa 
• Domanda per Figura Aggiuntiva - personale interno Docente Bonaiuti Silvia 

 
Modulo: “Buon APPetito” -Scuola primaria di Comeana   

• Domanda per Esperto n. 10 ore –  
personale interno Docente nessuna domanda pervenuta   
Domanda per Esperto n. 20 ore –  
personale interno Docente nessuna domanda pervenuta  

• Domanda per Tutor - personale interno Docente Potenza Grazia Salvina 
• Domanda per Figura Aggiuntiva - personale interno Docente Pieragnoli Chiara 

 
La Commissione 

 
procede alla valutazione comparativa della documentazione prodotta. 
Pertanto si aggiudicano, in via provvisoria, gli incarichi come di seguito indicato: 
 
 Modulo: “ “Arte in APP” -  Scuola primaria di Seano 

• Domanda per Esperto n. 10 ore –  
personale interno Docente - nessuna domanda pervenuta  

• Domanda per Esperto n. 20 ore –  
personale interno Docente - nessuna domanda pervenuta  

• Domanda per Tutor - personale interno Docente Piloto o Pilotto Vanessa – punti 25 
• Domanda per Figura Aggiuntiva - personale interno Docente Bonaiuti Silvia – punti 20  

 
Modulo: “Buon APPetito” -Scuola primaria di Comeana   

• Domanda per Esperto n. 10 ore –  
personale interno Docente - nessuna domanda pervenuta  

• Domanda per Esperto n. 20 ore –  
personale interno Docente  - nessuna domanda pervenuta  

• Domanda per Tutor - personale interno Docente Potenza Grazia Salvina – punti 25 
• Domanda per Figura Aggiuntiva - personale interno Docente Pieragnoli Chiara – punti 28 

 
Avverso la suddetta aggiudicazione è ammesso ricorso al Dirigente Scolastico entro il termine di 7 
giorni dalla data di pubblicazione della stessa sul Sito Web dell’Istituto.   
Decorsi i termini sopra indicati l’aggiudicazione diventa definitiva. 
 
Copia integrale del verbale è depositato agli atti della scuola. 
La riunione termina alle ore 12,30.                                                                               
 
Schembri Loredana ____________________ 
Arrighetti Bruna _____________________ 
Pratesi Sonia ______________________ 


